HECKUMBAU

Tail section with license plate holder / Transformation arriére avec porte-plaque minéralogique/ Modificacion de colin con portamatriculas / Conversione posteriore con portatarga

Art.-Nr: 71220-002

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
L e
BEZEICHNUNG /2y 2o b e orssiurs “ m
DES[:RIPTI”” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. Quantity

1 Kennzeichenbeleuchtungshalter / License plate light holder 1

2 Abdeckung/ Cover 1

3 Kabelhalter/ Cable holder 1

4  Linsenflanschschraube /Lens head screw M6x16 6NM 7381 7381 2

5  Kennzeichenhalter/ License plate holder 1

6 LED Nummernschildbeleuchtung / LED license plate lighting 1

7  Kabelhalter / Cable holder 1

8  Halter Kennzeichenhalter / License plate holder 1

9  Linsenflanschschraube / Lens head screw M4x6  2NM 7381 7381 2
10  Halteblech Heckumbau / Rear conversion retaining plate 1
" Kennzeichenhalteblech / License plate holder 1
12 Linsenflanschschraube / Lens head screw M5 x 14 7381 7381 3
13 Sechskantmuttern/ Hex nut M5 985 10511 3
14 Unterlegscheibe / Washer M5 9021 7093 3
15 Unterlegscheibe PVC / Washer PVC M6 3
16 Linsenflanschschraube / Lens head screw M6x 14 6NM 7381 7381 4 LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
17 Schraubensicherung / Screw locking 1 @ Anbau Tpp Schraube
18  Linsenflanschschraube / Lens head srew M6x12 6NM 7381 7381 4 :i:z::emumage z:hmbensicmng
19 Unterlegscheibe / Washer M6 9021 7093 4 @ Atention @ Frantets
20  Halter Reflektor/ Holder reflector 1 ﬁé%ﬁ%ﬁ%%x IE fg'fg"ﬁ"éf"‘e“'
21 Riickstrahler rot/ Reflector red 1 Montagepaste N reinigenjentiten
22 Unterlegscheibe / Washer M5 9021 7093 2 @ Librfant e montage Netovan

&2 B & @WWunderlich




Uy,

o)

M6x12 £

6Nm @ -

Unterlegscheibe Nr. 22 wird nicht bei allen
Zubehdrblinkern bendtigt.

Washer #22 is not required for all
accessory turn signals.

247

WWunderlich

FR
— 2y
] ELEMENTS =
G G o &




Die Stecker trennen und
den Kennzeichentréger
abnehmen.
Disconnect the con-
nectors and remove the
license plate holder.

T & 03 WWunderlich



’*l

\\\/)\\ un( u hg e/

Blinker und Kenn-
zeichenleuchte am
Halter montieren.

Install the turn signal
: I P I and license plate light
C11CH on the holder.

74
’/

w

Q}\\ mwg"»—

/

A\

)Alle Kabel verbinden und Funktion
der Blinker und Kennzeichenleuchte
priifen.

Connect all cables and check the
function of the indicators and license
plate lights.

FR

ELE s
] ELEMENTS =
R EE T o

WWunderlich




{ LW
Kennzeichen nach StVZ0 ausrichten. Auf auBBreichenden Abstand zum Reifen achten.
Align the license plate according to the regulation. Observe an adequate distance to the tire.

T & WWunderlich




